PAGE  
21

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2005. június 30.-án  18,30 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

       Lovasberény Község Önkormányzati

                   Képviselő-testületének

109./2005. (VI. 30.) számú határozata Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a Magyar Fejlesztési Bank által indított Közkincs-programban való részvételhez pályázati önrész biztosítása
110./2005. (VI. 30.) számú határozata OTP Bank R. ajánlata az Önkormányzati Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogram „B” hitelcélokon belül igénybe vehető 100 millió forint hitelkeretre
111./2005. (VI. 30.) számú határozata a Napköziotthonos Óvoda és Konyha intézményvezetői kinevezéséről
112./2005. (VI. 30.) számú határozata Iskolakönyvtári feladatok ellátása
113./2005. (VI. 30.) számú határozata létszámcsökkentés az Általános Iskolában
114./2005. (VI. 30.) számú határozata Beruházás célú pályázat benyújtása az önkormányzat szilárd burkolatú, belterületi közútjainak burkolat felújítására a vízelvezetés biztosításával

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2005. június 30.-án

18,30 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:  Heiter Tamás                  


polgármester 

Boriné Ág Anna 



képviselő 


Faddiné Szita Erzsébet 


képviselő  

Határ Zoltán



képviselő

Mong Miklós



képviselő

Südi Tamás




képviselő

Vereckei Lászlóné 


képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: 

Bíró László megbízott jegyző

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 3 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 5 fő

Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 7 fő képviselő jelen van. 


Örömmel és tisztelettel köszöntötte Dr. Udvarhelyi Istvánt a község új jegyzőjét, és kívánta, hogy a községnek legyen egy olyan fiatal ambiciózus jegyzője, aki a községben hosszú időn keresztül alternatívát, lehetőséget és biztos menedéket nyújtó otthont találjon. Munkájához sok erőt, és türelmet kívánt.

A zárt ülés napirendi pontjai közül javasolta kivenni és a nyílt ülés napirendi pontjai közé betenni az óvodavezető választást, mivel Dr. Szendrei Attiláné nyilatkozatában hozzájárult a nyílt ülés tartásához, valamint javasolta még egy új napirendi pont felvételét, amely létszámcsökkentési javaslat az Általános Iskola feladatkörében, a lovasberényi Általános Iskola és a verebi Általános Iskola társulása következtében feleslegessé váló státuszok megszüntetésére.

Az egyebek napirendi pontban Südi Tamás képviselő javaslata kerül megtárgyalásra.
Szavazásra tette fel, aki az ismertetett változtatásokkal együtt elfogadja a napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok:

Nyílt ülés: 
1./ Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a Magyar Fejlesztési Bank által indított Közkincs Programban való részvételhez pályázati önrész biztosítása

Előadó: Heiter Tamás polgármester 

2./ Közbeszerzési eljárás

Előadó: Heiter Tamás polgármester 
3./ Óvodavezető választás

Előadó: Heiter Tamás polgármester
4./ Létszámcsökkentési javaslat az Általános Iskola feladatkörében, a lovasberényi Általános Iskola és a verebi Általános Iskola társulása következtében feleslegessé váló státuszok megszüntetésére.

Előadó: Heiter Tamás polgármester
5./ Beruházás célú pályázat benyújtása az önkormányzat szilárd burkolatú, belterületi közútjainak burkolat felújítására a vízelvezetés biztosításával  

Előadó: Heiter Tamás polgármester 

6./ Egyebek
Előadó: Heiter Tamás polgármester
Zárt ülés:
1./ Szociális ügyek
Előadó: Heiter Tamás polgármester

Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Dr. Varga László képviselő. Megállapította, hogy 10 fő képviselő testületi tagból 8 fő van jelen. Az ülést folytatta. 
1./ Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a Magyar Fejlesztési Bank által indított Közkincs Programban való részvételhez pályázati önrész biztosítása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a Kormány által kiírt Közkincsprogram értelmében a kulturális intézményeket kamatmentes banki konstrukcióban lehet felújítani. 2005. április 27.-én már döntött a képviselő-testület ebben a kérdésben, most az összeg került pontosításra, ezért kell a képviselő-testülettől egy újabb állásfoglalás. 
Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy azóta, már sokat beszélgettek erről a kérdésről és számára nagyon sok probléma merült fel ezzel a kérdéskörrel kapcsolatban.

Közölte, nem ért egyet ezzel, mert gyakorlatilag ennek a pályázatnak az a lényege, hogy majdnem 23 millió forint önrésszel valósul meg ez a beruházás. Nem tartja célszerűnek, hogy most ezt a dolgot pánikszerűen eldöntsék, elkapkodják, mert úgy gondolja, hogy ennél lényegesen jobb pályázati feltételek is lesznek.

A bizottsági ülésen is beszélték, hogy nem egészen 4%-os kamatra tud a képviselő-testület hitelt felvenni a fejlesztések, beruházások finanszírozására, akkor ez számszakilag nagyon rossz konstrukció, és ezzel nem tud így azonosulni.


Számára még problémaként az is fölmerült, hogy ezt nem fogják tudni megvalósítani, mivel, tudomása szerint aktuális szerződése van az önkormányzatnak a postával.
Biró László mb. jegyző: Közölte, hogy a szerződés határideje 2005. szeptember 30.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a Posta költségvetésébe be van tervezve egy épület vásárlása. Megnézték a cikk-cakk néven ismert presszó épületét, melyet meg fognak vásárolni.

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, úgy hallotta, hogy még nem született meg a megállapodás a vásárlással kapcsolatban, még egyeztetések folynak.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, nem tudja, hogy megegyeztek, de az biztos, hogy a költségvetésükben szerepel a Posta Beruházási Igazgatóságának épület vásárlása, mellyel Lovasberényben a posta működését kívánják megoldani.

Elmondta még, hogy a Közkincsprogramnak van egy olyan része, hogyha a pályázaton részt vesznek benne, akkor nem kell az egész összeget visszafizetni. A pályázatot kiíró sem tudott nyilatkozni arról, hogy mekkora az a rész, amivel nem kell a visszafizetésnél számolni.

Mégiscsak kamatmentesen venne fel 20 évre a képviselő-testület kölcsönt. Ha a bizottsági ülésen elhangzott 100 millió forintot veszik figyelembe, akkor mégiscsak ebből az összegből a 20 millió forintos rész nem a 3,9 %-os kamattal, hanem 0 %-os kamattal kerül fölhasználásra….
Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy szerinte nem volt sportszerű a pályázati kiírás. Ez nem pályázat, mert egy pályázat arról szól, hogy egy bizonyos célhoz hozzárendelnek egy bizonyos összeget, - és ha a pályázó megnyerte a pályázatot - amihez hozzáteszi a pályázó az önrészt, és megvalósulhat a beruházás. Ezen a pályázaton adnak 20 millió forintot kamatmentes kölcsönként, de ugyanakkor van olyan lehetőség is, ahol 3,9 %-os kamattal lehet hozzájutni a pénzhez. …
Biró László mb. jegyző: Elmondta, hogy a pályázatban az a nyereség, hogy nem kell évi 600 ezer forint kamatot fizetni, amennyiben felvennék ezt hitelként. A húszéves futamidő az rendkívül kedvező. Klasszikus pályázat az, amit a Határ Zoltán alpolgármester úr mondott.

A hitelalapú pályázatok kezdenek elszaporodni. A kormányzatnak nincsen akkora tőketartaléka, pályázati pénzalapja, hogy ezeket az önrészeket finanszírozni tudja. Ez rendkívüli jó lehetőség, mert kulturális infrastruktúra fejlesztésére adják…
Mong Miklós képviselő: Javasolta, hogy azt is meg kellene vizsgálni, hogy kell-e egyszerre, egy lépésben ezt a beruházást elvégezni, nem járnának-e jobban, ha hosszabb – 3 éves – távú tartalommal terveznék az átépítést. Abban biztos, hogy nem fog összedőlni ez az épület.
Heiter Tamás polgármester: Lezárta a vitát és szavazásra tette fel, aki a módosító határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 3 igen szavazattal 4 nem szavazattal és 1 tartózkodással nem támogatta a határozati javaslatot.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, azt, hogy a képviselő-testület az előző határozatot hagyta helyben, nem módosította, így is elindul a Közkincsprogram az előző határozat alapján.

Dr. Varga László képviselő: Kérte, hogy beszéljék át újra ezt a napirendi pontot. Tehát most a könyvtár épületéről és abban kialakítandó művelődési ház kialakításáról van szó. Szerinte nagyon pontatlan a megfogalmazás.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy az előző testület 2002-ben eldöntötte, hogy összevonja a két épületet.

Dr. Varga László képviselő: Megjegyezte, hogy akkor funkciók lettek összevonva egy épületbe.
Heiter Tamás polgármester: Ismertette a 2005. április 27.-i testületi ülésre kiküldött előterjesztést a közkincsprogramról, amit akkor a testület elfogadott.
Megjegyezte, hogy most a 2 millió forintot kellene módosítani 947.494.-Ft-al, erről az összegről folyik a vita.

Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, honnét lehet azt előre tudni, hogy a beruházást ez az összeg fedezni fogja?

Biró László mb. jegyző: Elmondta, hogy miután hivatalosan ez az épület nem létezett, így tulajdoni lapja sem volt. Ennek rendbe tétele után az építési hatóságoknál van jelenleg az építési engedélyezési terv. Ennek van egy költségvetése, ami módosult 2 millióról 2.947.494.- forintra.


Közölte, ha megnyerik a pályázatot, ebben az évben még nem lesz építkezés, mert szeptemberben születik döntés a pályázatokról, októberben kap az önkormányzat erről értesítést, ezt követően egyeztetni kell a Magyar Fejlesztési Bankkal a formát, majd novemberben meg lehet hirdetni – 46 napos határidővel - a közbeszerzési eljárást, így   ez már átnyúlik 2006. évre.


Az összeg az a közbeszerzési eljárás tervszáma, ami lehet olcsóbb és drágább is. Az eredmény döntésre, kivitelezésre a testület hatáskörébe kerül vissza. Ez egy többszörös, a testülettel egyeztetett beruházás.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, miért nem akarja a képviselő-testület azt, hogy ebben a községben alapvetően változások történjenek?

Mong Miklós képviselő: Elmondta, azt gondolja két hónappal ezelőtt esetleg más volt a véleményük, lehet, hogy időközben megváltozott a véleményük.
Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, problémát jelent az, hogy eljutottak odáig, hogy végérvényesen nem tudja eldönteni a testület azt, hogy akarja-e 23 millió forintért ezt a beruházást elvégezni, aminek egyetlen egy dokumentációját nem tudja, hogy a testületből látta-e valaki.

Közölte, hogy gyakorlatilag nem tudja miért jó ez valakiknek, vagy akárkinek, aki ezt szervezte, hogy egyetlen egy testületi ülésre nem kerültek be ezek az anyagok.
 Tulajdonképpen dönt a képviselő-testület 23 millió forint sorsáról – biztos, hogy az ő hibája is, hogy nem ment utána – de azzal nem tud azonosulni, hogy a 9 fő képviselőből egyetlenegy képviselő sem látta hivatalosan ezt az anyagot, ami olyan szinten van, hogy teljesen kész van.

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy nem léphet Határ Zoltán alpolgármester helyett, és azt a fajta sugalmazást, hogy kiknek jó, ezt visszautasítja. A tervek itt vannak, az anyag ki lett küldve másfél héttel ezelőtt és semmi, és senki nem akadályozta meg az alpolgármester urat abban, hogy bejöjjön a hivatalba és megnézze ezeket a terveket.

Vereckei Lászlóné képviselő: Elmondta, hogy a polgármesternek van egy olyan kötelezettsége, hogy tájékoztatja a testületet és mindig arról döntenek a határozatban, hogy a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy járjon el ez ügyben, és visszajelzésre várnának.

Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, hogy elkészült a terv, miért nem tudtak arról?
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy pályázati ügyekben – pont a képviselő úr felvetései miatt – az egyik ülésre meg lett hívva Heinrich Péter. Akkor elhangzott többek között az is, hogy a megalapozott pályázatokat, tervekkel alátámasztottan kell benyújtani. Ha valami meg van tervezve, költségvetéssel alá van támasztva, akkor arra építve lehet azt mondani, hogy a pályázat megalapozott.
Vereckei Lászlóné képviselő: Közölte, azt sem tudják mennyibe került a tervezés.

Biró László mb. jegyző: Közölte, hogy ez a terv ingyen van.

Vereckei Lászlóné képviselő: Megjegyezte, hogy nem lehet kirekeszteni a képviselő-testületet ezekből.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy akkor lenne kirekesztve a testület ezekből, ha bárki kért volna információt és azt megtagadták volna.

Vereckei Lászlóné képviselő: Elmondta, hogy olyan pénzösszegek kifizetését szorgalmazzák, aminek nem tudják a kimenetelét. 
Nem tudják, hogy az iskolánál mennyi azaz összeg, amit önrészként biztosítani kell, és vissza kell fizetni. Ha felveszik a 100 milliós kölcsönt erre is, arra is … 
Ezeknek a pénzösszegeknek a visszafizetéséről van szó, mert ez a képviselő-testület elmegy, és akkor mi lesz, hogy 20 évre felvállalják ezt, és nem tudják, hogy az állai költségvetés hogyan alakul.


Állami pénzeket visszatartanak, amik megilletnék az önkormányzatokat, hogyan bízzanak így a visszafizetésben? Ez az ami aggasztja őket.

Biró László mb. jegyző: Elmondta, hogy pénzügyi háttere a dolgoknak a pályázat, a tervezés, költségvetési egyensúly, az előrehaladás és a lehetőségek megragadása, ami hihetetlenül bonyolult és összetett feladat.

Amennyiben a testületnek az a kívánsága, hogy minden részfolyamatban részt akar venni, lehet ez, de akkor viszont egy hónapban 8-9 testületi ülést kell legalább tartani, hogy minden mozzanatról be tudjanak számolni. 

A költségvetési rendelet az alapja mindennek. A visszafizetésre is megvan a polgármester úrnak az elképzelése, hamarosan a félévi beszámolókor és a költségvetési rendelet módosításakor mindenki előtt nyilvánvalóvá válik.

Elmondta még, hogy törvényességi és korrektségi szempontból teljesen egyetért azzal, hogy sokkal több térképet és anyagot kellene adni. A pályázati anyag elkészítését ma a piacon 500 ezer és 1 millió forintért vállalják, összegtől függően. Ezt a hivatal saját maga készíti el.

Ezentúl, ha a pályázati anyag másolását, annak koordinálását testületi ülésekhez kötik, akkor soha semmilyen pályázati határidőbe nem fognak beleférni, mert mindig ki fognak belőle csúszni. 

Máshol is úgy működik, hogy a polgármester hatáskörébe van utalva a pályázat készítés, és amikor eredményes a pályázat, akkor dönt a testület arról, hogy él-e vele vagy sem.

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, hogy teljesen korrekt, amit elmondott Bíró László mb. jegyző és most, hogy behozta a terveket, így nincs még egy olyan plénum, ahol elmondhatná bárki a testületből, hogy nem látta a terveket.
Dr. Varga László képviselő: Megjegyezte, hogy ennek a tükrében most már másként szavazna.
Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogy ez a határozati javaslat az előző határozat helyett van?

Biró László mb. jegyző: Elmondta, hogy a testületi döntés után másnapra elkészült a költségvetés, amelyből kiderült, hogy ez 947 ezerrel több, mint amiről először tudtak. A költségvetéstől nem térhet el a pályázat végösszege, a pályázat végösszegének egyeznie kell a határozattal.

Határ Zoltán alpolgármester: Megjegyezte, hogy akkor nem biztos, hogy tisztán látja a dolgot.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy az előző határozatban már megszavazta a képviselő-testület a 20 milliót és az önrészt, a terv szerint pedig 947 ezerrel többe kerül a becsült érték. Ezen terv és a költségvetés alapján ennyi lenne a becsült önrész, ha a tervben meghatározott munkálatokat el akarják végeztetni.

Südi Tamás képviselő: Megjegyezte, hogy vissza fogja dobni a közbeszerzés a pályázatot azzal, hogy nem azonos a határozat összege a pályázati tétellel.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Megkérdezte, küldenek fölszólítást hiánypótlásra?

Biró László mb. jegyző: Közölte, nem fognak, nem lehet hiánypótlás ebben. Nincs hiánypótlásra lehetőség, le van írva, hogy tilos. Ha valami nem stimmel, visszadobják.

Elmondta, hogy az előzőekben megszavazott a képviselő-testület egy napirendet, kb. másfél órája másról szól a történet, mint amit a képviselő-testület elfogadott.

Közölte nagy tisztelettel a képviselő-testülettel, hogy ahhoz joguk van, hogy kezdeményezésükre újra tárgyalják ezt a napirendi pontot, újra szavazzanak, vagy ahhoz, hogy helyben hagyják az előző döntést.
Heiter Tamás polgármester: Szünetet rendelt el.

Heiter Tamás polgármester: Szünet után megállapította, hogy 10 fő képviselő testületi tagból 8 fő képviselő jelen van. Az ülést folytatta.


Megkérdezte a képviselő-testületet, hogy tárgyalják-e a Közkincsprogramról szóló napirendi pontot újra, aki egyetért az újra tárgyalással kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy a Közkincsprogramról szóló napirendi pontot újra tárgyalják.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a határozati javaslat mindenki előtt ott van, és kérte a képviselők javaslatait.

/Javaslat nem hangzott el/

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a kiküldött határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal és 3 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg:


Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

109./2005. (VI. 30.) számú

HATÁROZATA

Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a Magyar Fejlesztési Bank által indított Közkincs-programban való részvételhez pályázati önrész biztosítása

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a Magyar Fejlesztési Bank által indított Közkincs-program pályázaton való részvétel érdekében 20.000.000.-Ft (20 éves futamidejű) kamatmentes hitel felvételéhez 2.947.494.-Ft önrészt biztosít az éves költségvetési rendeletében a pályázati önrész tartalék előirányzata terhére, a Községi Könyvtár és Művelődési Ház 22.947.494.-Ft-ba kerülő felújítása érdekében.

Ezzel egyidejűleg a 64./2005.(IV.27.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: a pályázat kiírása szerint

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogy milyen arányú szavazás szükséges ehhez?

Biró László mb. jegyző: Közölte, hogy egyszerű többséggel kell szavazni, mivel pályázat beadásáról van szó.
2./ Közbeszerzési eljárás
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a testületi ülés előtt a Közbeszerzési Bizottság ülésezett, és lefolytatásra került a közbeszerzési eljárás, amelynek volt egy részvételi, egy ajánlati, egy tárgyalási, és egy döntéshozatali szakasza.

A bizottság egyhangú szavazattal (5fő) támogatta a következő határozati javaslatot. 

/Ismertette a határozati javaslatot./

Mong Miklós képviselő: Megjegyezte, hogy amikor a hitelről beszéltek, akkor azt mondta Biró László úr, hogy erre a bankok harapni fognak, és keményen meg lesznek versenyeztetve. 


Megkérdezte, hogy mi annak az oka, hogy csak ez az egy ajánlat érkezett?

Biró László mb. jegyző: Elmondta, hogy a részvételi felhívás keret tervezetében az szerepelt, hogy a részvételi eljárás során rangsorolva 3 bankot választ ki a Bíráló Bizottság. 

A részvételi felhívásban az önkormányzat a legszigorúbb feltételeket jelentette meg, valamint be kellett számolni a bankoknak a 2003-2004. évben finanszírozott önkormányzati beruházási projektekről. Nagyon sok olyan bank jelentkezett, akinek pénze van, de gyakorlata nincs.

Valószínűsíthető, hogy ezeknek a feltételeknek ezek a bankok nem tudtak megfelelni.


A részvételi felhívásra a háromból egy bank jelentkezett…


Elmondta még, hogy a maga részéről ennél kedvezőbb ajánlatot nem ismer, és az OTP Lovasberény önkormányzat számlavezető bankja, és amennyiben ez a bank lesz a finanszírozója ennek a projekt sorozatnak, nem fognak felmerülni tranzakciós költségek.
Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, hogy a rendelkezésre tartás az mit jelent?

Biró László mb. jegyző: Elmondta, hogy a türelmi idő az két év. Ha két évig nincs igénybe véve, felhasználva – akár egy része, vagy mind – akkor az elveszett, az nem teljesült. Nincs semmi ódiuma, nem kell érte büntetést fizetni.

Már többször elmondta, hogy ez egy lehetőség, ez egy keret, a szerződés nem térhet el attól az ajánlattól, ami most a testület előtt van.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte van-e valakinek kérdése? Nincs?


Szavazásra tette fel, aki az ismertetett határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

110./2005. (VI. 30.) számú

HATÁROZATA
OTP Bank R. ajánlata az Önkormányzati Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogram „B” hitelcélokon belül igénybe vehető 100 millió forint hitelkeretre

Lovasberény Község Önkormányzati képviselőtestülete az Önkormányzati Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogram „B” hitelcélok  tárgyában folytatott tárgyalásos közbeszerzési eljárásában az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület elfogadja a Bíráló Bizottság 2005. június 30.-i döntési javaslatában foglaltakat.

A Képviselő-testület megállapítja az alábbiakat: 

Az ajánlattevő által benyújtott ajánlatnak az ajánlatkérővel folytatott tárgyalásos eljáráson történő megtárgyalását követően megállapodott 100 millió Ft hitelkeret „B” hitelcélokra – nevezetesen: helyi közutak építésére, önkormányzati tulajdonú létesítmények felújítására, egyéb, rendezési tervhez kapcsolódó infrastrukturális beruházásokra, egyéb, az önkormányzatok részére törvényben előírt feladatokhoz szükséges infrastrukturális beruházások megvalósítására - történő igénybevétele esetén, az igénybevett összeg után felszámítandó és megfizetendő kamat ( EURIBOR + 1,8%, összesen:3,904% ), mint a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás megfelel az ajánlatkérőnek, azt elfogadja, az ajánlat egyéb, tárgyaláson egyeztetett tartalmi részeivel együtt. 

Mindezek után a Képviselő-testület a  Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Rt-t ajánlattevőt a Kbt. 91.§ (1) bekezdése alapján az eljárás nyertesének nyilvánítja és ezen ajánlattevővel a Kbt. 91.§ (2) bekezdése alapján 2005. július 15-én szerződést köt, tekintettel arra, hogy az ajánlattevő Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Rt, Lovasberény Község Önkormányzata ajánlatkérő részére az ajánlatkérési dokumentációban meghatározott feltételek alapján érvényes ajánlatot tett.

A Képviselő-testület a mellékletként csatolt Kbt. 93.§ (2) bekezdése szerinti írásbeli összegezést elfogadja, egyben felkéri polgármesterét a szerződés megkötésére.

                                                                      . / .

Tekintettel arra, hogy a Kbt. 93.§ (3) bekezdése szerint az írásbeli összegezés Közbeszerzési Értesítőben történő közzététele jelen eljárásban nem kötelező, de az ajánlatkérő azt közzéteheti, a Képviselő-testület úgy dönt, hogy az írásbeli összegezést nem kívánja közzé tenni.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2005. július 15.

3./ Óvodavezető választás
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy egy pályázat érkezett az óvodavezetői álláshely betöltésére. Megállapította, hogy az alkalmazotti testület, nevelőtestület véleményezése alapján egyöntetűen támogatta az óvodavezető asszony újra választását.

Megkérdezte Dr. Szendrei Attiláné óvodavezetőt, kívánja-e a benyújtott pályázatát szóban kiegészíteni.

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, hogy 22 éve dolgozik óvónőként és 5 éve dolgozik vezetőként. 


Az öt évvel ezelőtti pályázatában részletesen leírta, hogy milyen feladatokat szeretnének megvalósítani. A mostani pályázata erre épül, ennek mintegy összefoglalása.


Kitűzött céljai között szerepelt a gyermekek megfelelő szinten történő fejlesztése, és ez elsődleges szempont legyen mindenki számára. Ehhez kapcsolódott a jó kollektíva kialakítása, akik maximálisan a gyerekekért élnek, valamint olyan összefogás kialakítása, amiben részt vesznek a szülők, a fenntartó, a társintézmények…


Az önkormányzat lehetőséget biztosított arra, hogy az úszásoktatás betervezésre kerüljön a nagycsoportos gyerekeknek, ez nagyon fontos, ezt továbbfejleszthetik az iskolában.

Elmondta még, hogy az óvoda eszköztárában felszereltségében, környezetének fejlesztésében az elmúlt öt évben nagy lépéseket tettek előre, és amiket szeretnének tovább fejleszteni. Ehhez szükség volt az önkormányzat támogatására, sikerült támogatókra is szert tenniük, valamint pályázatokon nyert összegekből fejlesztették az óvodát…


Szeretné, ha ez a kollektíva továbbhaladna ezen az úton egymást segítve, egymást támogatva, és szeretné továbbra is biztosítani a kollégáknak a továbbképzés lehetőségét.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte van-e a képviselőknek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban? Nincs?


Szavazásra tette fel, aki elfogadja az óvodavezető asszony vezetői elképzeléseit, és támogatni kívánja, hogy az elkövetkező öt évben az óvodában a gyermekek az ő irányításával kapják meg a szükséges képzést, és egyetértenek a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő testületének

    111./2005. (VI.30.) számú

                                  H A T Á R O Z A T A

a Napköziotthonos Óvoda és Konyha intézményvezetői               kinevezéséről
Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a módosított 138/1992.(X. 08.) Korm. rendelet 5.§.-a, alapján 
Dr. Szendrei Attiláné (Seres Anikó szül: 1963.08.13.) 8093. Lovasberény, Bocskai u. 3. szám alatti lakost bízza meg                                                          
          2005. szeptember 01.-től 2010. július 31.-ig 
a Lovasberényi Napköziotthonos Óvoda és Konyha ( 8093 Lovasberény, Vörösmarty utca 2.) intézményvezetői feladatainak ellátásával.
Illetményét a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint - szakképesítésének megfelelően – az G fizetési osztály 8 számú fizetési csoportja alapján 138.600.-Ft, valamint a  vezetői pótlékát a mindenkori pótlékalap 200%-ban határozza meg, mely jelenleg 36.400.Ft.

Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2005. augusztus 31. 

Heiter Tamás polgármester: Gratulált Dr. Szendrei Attiláné óvodavezetőnek és további jó munkát kívánt.

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Megköszönte, és kihangsúlyozta, hogy azt, amit elértek, az nem egy ember érdeme, ez a 22 emberé.

4./ Létszámcsökkentési javaslat az Általános Iskola feladatkörében, a lovasberényi Általános Iskola és a verebi Általános Iskola társulása következtében feleslegessé váló státuszok megszüntetésére.
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy az igazgató asszony áttekintette – saját hatáskörében – azokat a lehetőségeket, hogy hogyan fog alakulni a foglalkoztatás az Általános Iskolában a verebi társulás után.

Ismertette a határozati javaslatot.
Mong Miklós képviselő: Megjegyezte, hogy amikor a társulás lehetősége szóba került, arról volt szó, hogy a lovasberényi tantestület lett volna a törzsgárda, és ők utaznak verebre kisegíteni a verebi oktatást.

Megkérdezte, mi indokolja a létszámcsökkentést? Mi dönti el, hogy milyen szaktanár..?

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a tantárgyfelosztás dönti el, párhuzamosságok vannak a nevelőtestületekben.

Dubiczné Mile Katalain igazgató: Közölte, hogy van 4 történelem szakos tanár.

Boriné Ág Anna képviselő: A könyvtáros fél állással kapcsolatban elmondta, hogy tavaly a testület azt mondta, hogy nem lesz, nem kell, nem muszáj, most meg mégiscsak létre lesz hozva a négyórás könyvtárosi álláshely az iskolában.

Vereckei Lászlóné képviselő: Megkérdezte, hogy szükség van-e az iskolai könyvtárra? Az ismeretterjesztő foglalkozásokat eddig is megtartották a községi könyvtárban. Mi fog változni, ha az iskolában lesz 4 órában könyvtár?

Dubiczné Mile Katalain igazgató: Elmondta, hogy az iskolában tetemes könyvtári állomány halmozódott föl az évek során, és ennek nincs gazdája, nincsenek a könyvek zárható helyen. A könyvtári állomány adott, és szeretnék ezt megvédeni.


A törvény előírja az iskolák számára, hogy a normatíva 25%-át minden évben tartós tankönyvekre kell fordítani, ezeket a tartós tankönyveket gondozni, kezelni, kiadni kell. Elismeri a nyilvános könyvtár szerepét, de az iskolában az órák után, akár a szünetben is igénybe veheti a gyermek az iskolai könyvtárat.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy nem csak a Közoktatási törvény, de a költségvetési törvény is előírta 2004-től az iskolai könyvtárak meglétét. Támogatja ezt a megoldást.

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy egy új helyzet alakult ki azzal, hogy a két iskola fuzionált egymással, és tudott volt az is, hogy a létszámban ez problémát fog okozni, mert a két iskolának az összlétszáma nagyobb, mint amennyi az áttanítás miatt szükséges lesz majd.

Ez negatív döntés, mivel két státuszt kell megszüntetni az iskolánál, viszont részben ez egy lehetőség is arra, hogy egy kicsit a minőségi oktatás felé elmozduljanak…

Úgy gondolja, hogy ez az igazgatónő kompetenciája, hogy ezeket a személyi döntéseket meghozza.

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a határozati javaslatot.

Vereckei Lászlóné képviselő: Kár, hogy nincs ketté választva, mert a létszámcsökkentéssel egyetért, de a könyvtárosi állás létrehozásával nem.
Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, hogy kíván-e külön szavazni a két kérdésre?

Biró László mb. jegyző: Elmondta, hogy egy határozati javaslat volt, de a képviselő-testületnek szuverén joga, hogy a határozati javaslatot külön bontja és külön szavaztatja meg.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a könyvtárosi 4 órás státusz létesítésével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal és 2 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

112./2005. (VI. 30.) számú
H A T Á R O Z A T A
Iskolakönyvtári feladatok ellátása
Lovasberény Község Önkormányzata az előterjesztést és annak mellékletét megtárgyalta, az abban foglaltakat támogatva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy az általános iskola igazgatója, iskolakönyvtári feladatainak ellátásához, részmunkaidőben, 4 órás foglalkoztatási időkeretben munkaviszony létesítést kezdeményezhessen.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

              Dubiczné Mile Katalin igazgató

Határidő:2005. július 01.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki az Általános Iskolában a két státusz megszüntetésével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

113./2005. (VI. 30.) számú
H A T Á R O Z A T A
Létszámcsökkentés az Általános Iskolában
Lovasberény Község Önkormányzata az előterjesztést és annak mellékletét megtárgyalta, az abban foglaltakat támogatva az alábbi határozatot hozza:

1.) A Képviselő-testület a Lovasberényi Általános Iskola engedélyezett pedagógus létszámából a:

                - földrajz-történelem és

                - műszaki tanár 

státuszokat 2005.07.01-vel  megszünteti.

2.) Az 1. pont szerinti státuszokon lévő közalkalmazottak (2 fő) létszámcsökkentés jogcímen történő felmentését az iskola igazgatója hatáskörében, a Közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény alapján realizálja. 

3.) A Képviselő testület kéri Polgármesterét, hogy a legközelebbi testületi ülésre a költségvetési rendelet módosítását az 1-3. pontok szerinti döntések alapján terjessze elő.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

              Dubiczné Mile Katalin igazgató

Határidő:2005. július 01.
5./ Beruházás célú pályázat benyújtása az önkormányzat szilárd burkolatú, belterületi közútjainak burkolat felújítására a vízelvezetés biztosításával  
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza/
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy első körben benyújtásra került a pályázat és regionális szinten valamilyen okból a Regionális Fejlesztési Tanács szakértőként felkérte a F.M.-i Közútkezelő KHT-t …

Fejér megyében közel 40 pályázatot utasítottak el, így sok pénz benne maradt a rendszerben. 


Az a hivatkozás, amivel elutasította Biró János Lovasberény Önkormányzat pályázatát, az nem fedi a valóságot, mert arra hivatkozott, hogy Lovasberény nem nyújtott be tervet. A tervek rendelkezésre állnak.


Gyakorlatilag az a pénz, amit megpályázott Lovasberény Önkormányzata, a rendszerben rendelkezésre tartják. Ezzel a pénzzel a Váci utca, a Zrínyi utca, a Kossuth utca, és az Arany J. utca egy szakasza felújításra kerülne azzal, hogy a megfelelő vízelvezetést biztosítani fogja az önkormányzat. …

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy amikor szóba került ez a téma Biró László úr említette, hogy műszaki probléma miatt adták vissza a pályázatot.
Biró László mb. jegyző: Közölte, hogy igen, ugyanazt a pályázatot, amit most meg elfogadnak.

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, úgy hallotta, hogy ez a bizonyos összeg Lovasberény Önkormányzatnak félre van téve. Valóban műszaki probléma, nem jó tervezés miatt nem fogadták el a pályázatot.


Úgy tudja, hogy a Váci utcában a dréncsöves felszíni vízelvezetést nem fogadták el, és azt mondták, hogy azért nem hajlandók támogatni ezt a pályázatot, mert az nem felel meg, tehát nem tudja a funkcióját betölteni.

Megkérdezte, hogy az a bizonyos műszaki probléma kiküszöbölődik azzal, hogy más vízelvezetés lesz?
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a dréncsöves rendszer - a mostani információk szerint – mégiscsak elfogadható, minden más rendszer viszont vízjogi engedély köteles, ami iszonyatos költségekbe kerül.

A szivárogtatásos rendszer olyan útfelület meglétét feltételezi, amellyel egy helyre, az út egyik felére lejtetve kerül elvezetésre a víz. Ezzel a szivárogtatós rendszerrel meg lesz akadályozva az a jelenleg is fennálló probléma, hogy az ott lakók kertjén, udvarán, garázsán keresztül vonuljon le a csapadékvíz.

         Abban az utcában az adott körülményeket figyelembe véve lehetetlen vízelvezető árokrendszert építeni.


Elmondta még, hogy a terv nem kötelező kelléke a pályázat beadásának, nem lett volna az önkormányzatnak kötelessége erről tervet benyújtani, elég lett volna egy nyilatkozat is arról, hogy a felszíni vízelvezetés megoldott.

Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, hogy ez a szivárogtatós rendszer hogyan működik?
Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy a dréncső az egy felül lyukacsos cső, az a lényege, hogy kavicságyban van a csőrendszer, és meg van lejtetve egy bizonyos irányba, hogy elvigye a vizet.
Mong Miklós képviselő: Szerinte a dréncsöves megoldás azért nem jó, mert télen, amikor fagy van, hirtelen megindul a hóolvadás, fagyban a kavicságy nem működik, és ugyanúgy fog a víz minden felé folyni.

Südi Tamás képviselő: Közölte, hogy a kavicságyban nem tud megfagyni a víz.

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy valahol azt hallotta, hogy az ilyen pályázati pénzekből épített utakat 5 éven belül nem lehet fölbontani. 


Megkérdezte, hogy van-e erre vonatkozóan valami információ?

Biró László mb. jegyző: Közölte, hogy valóban van olyan jogszabályi előírás, hogy 5 éven belül nem lehet megbontani.

Az élet az teljesen másról szól, Fehérváron is egyik nap megépítenek egy utat, másnap fölbontják, mert olyan a rendszer.


Elmondta, hogy szeptemberben dől el Lovasberény csatorna pályázatának a sorsa, és ha megnyeri az önkormányzat, akkor nem lesz önálló útépítés, hanem a kettő egyben lesz közbeszereztetve és kiviteleztetve. Logikátlan lenne utat építeni és utána csatornázni.

Ha most nem nyer az önkormányzat a csatorna pályázaton, akkor csak kb.2008-2009-ben lesz arra esélye.


A felszíni vízelvezetésre beadott pályázatra a címzett támogatásról a döntés július hónap végén várható, és ez is befolyásolhatja az egész dolgot. …
Heiter Tamás polgármester: Faddiné Szita Erzsébet képviselő elhagyta a termet. Megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 7 fő van jelen. Az ülést folytatta.

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, az a véleménye, hogy csatorna építése előtt nem látja értelmét annak, hogy utakat építsenek, felszíni vizet vezessenek el.

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy a Váci utca és a Zrínyi utca vízelvezetését meg kell oldaniuk.

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy akkor egyértelmű, hogy a Váci utcában és a Zrínyi utcában csak az új aszfalt felületén lehet csatornát építeni, nincs más megoldás.

Biró László mb. jegyző: Megjegyezte, hogy aláfúrással lehetne.

Határ Zoltán alpolgármester: A műszaki háttér olyan, hogy csak az úttest közepén lehetne ezt megoldani, ismerve a védőtávolságokat. Csak idő kérdése, hogy mikor fog aztán megsüllyedni, vagy fölfagyni az út, mert 10 cm-es aszfaltréteg fölvágása és újra aszfaltozása nem olyan, mint egy új út.

Kijelentette, hogy ezek miatt a szempontok miatt ragaszkodik az előzőleg kifejtett álláspontjához.
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy bármilyen javítási munkálatok vannak az ország útjain, ezek a toldozások-foltozások jelen vannak.

Csatornázás után készített új útfelület is meg fog süllyedni, a jelenlegi helyzetnél jobb lesz.

Közölte, hogyha ezekben a házakban kár keletkezik, a biztosító ugyan ki fogja fizetni a kárt, az önkormányzatot pedig be fogja perelni, mert az önkormányzatnak felróható okból történt, mert az önkormányzat kötelező feladatot nem látott el. A Váci utcából már többen is jelezték, hogy az ő házuk veszélyben van.

Szavazásra fogja föltenni a kérdést azzal, hogy amennyiben a képviselő-testület elutasítja ezt, ki-ki a szavazatának megfelelően akkor is vállalja fel, hogy hogyan döntött, adott esetben a sajtó vagy bármely nyilvánosság előtt védje meg a mostani álláspontját az akkori helyzettel szemben.
Dr. Varga László képviselő: Megkérdezte, hogy a Kossuth utcában ez egy éles határú útpadka lesz (aszfaltos), vagy a fű és az út között fog folyni el a víz? Milyen műszaki terv van erre?
Südi Tamás képviselő: Közölte, hogy a terv alapján a vízelvezetés a Váci utcában, a Zrínyi utcában, Arany J. utcában szivárgós, a Kossuth utca egy része szivárgós és egy része a meglévő árokra lejtet rá.
Dr. Varga László képviselő: Megkérdezte, hogy milyen esély van arra, hogy a csatornára benyújtott pályázaton nyer az önkormányzat, mert ha nyer, akkor ez tárgytalan lesz?
Biró László mb. jegyző: Közölte, hogy nem lesz tárgytalan, akkor egybe veszik a kettőt.

A kérdésre válaszolva elmondta, hogy a Fejér megyére eső céltámogatási pályázaton elnyerhető 309 millió forintra egyedül csak Lovasberény pályázott, versenytárs nélkül. A pályázatot nem kifogásolták meg. 

Kapott tájékoztatás szerint a Fejér megyére eső pénzösszeg átkerült Komárom-Esztergom megyébe. Tudomásul vétel végett öt soros levélben közölték, hogy a pályázó nem nyert.

Információ alapján szeptemberben miniszteri hatáskörbe kerülnek a tavalyi évről megmaradt címzett céltámogatási összegeknek a maradványa és az állami normatívák maradványa. Ezt általában különféle pályázatokon nem nyert beruházásokra szokták fölhasználni. Pályázni erre már nem kell, igénybejelentést kell tenni, és a miniszter saját hatáskörében eldönti, hogy odaadja vagy sem.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslatot támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 2 igen szavazattal, 4 nem szavazattal, és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

114./2005. (VI. 30.) számú

HATÁROZATA

Beruházás célú pályázat benyújtása az önkormányzat szilárd burkolatú, belterületi közútjainak burkolat felújítására a vízelvezetés biztosításával

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt - „az önkormányzat szilárd burkolatú, belterületi közútjainak burkolat felújítása, a vízelvezetés biztosításával”- beruházási célú pályázat benyújtását nem támogatja.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
Határidő: azonnali
6./Egyebek
6./1. Önkormányzati tulajdonú ingatlanon elektromos hálózat kiépítése

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Ismertette Südi Tamás képviselő levelét, mely szerint a rendezvények lebonyolításának fő akadálya a megfelelő áramellátás hiánya és javasolta, hogy kerüljön kiépítése az elektromos hálózat a Kossuth utcáról az önkormányzat területéig.

Elmondta, hogy ez évről évre felmerülő probléma, hogy nem tud az önkormányzat megfelelő amper erősségű áramot vételezni a búcsú, a polgárőr találkozó, a falunap stb. megrendezéséhez.
Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy a Falunapon is az volt, mint a Polgárőr találkozón, hogy nem tudták biztosítani a megfelelő áramellátást.
Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, valóban a XXI. században egy szégyenfoltja a falunak, hogy a kastély környékén és azon a színhelyen, ahol mindenféle rendezvényeket szokott tartani az önkormányzat, nincs lehetőség ahol áramhoz lehetne jutni.


Ennek megoldását támogatja, meg kell keresni azt, hogy a legolcsóbb variációt. Szerinte a földkábel lefektetése jobb, és talán olcsóbb is.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki azzal egyetért, hogy felhatalmazza a polgármestert az elektromos hálózat kiépítéséhez ajánlatok kérésére és azzal, hogy megoldási javaslattal kerüljön újra a testület elé, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy felhatalmazza a polgármestert az elektromos hálózat kiépítéséhez ajánlatok kérésére és azzal, hogy megoldási javaslattal terjessze be újra a testület elé.

6./2. Képviselői bejelentés

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy pénteken este volt szerencséje a Liget presszóban helyet foglalni és iszonyatos bűzt érzett a Rovákja patak felől. 
Megnézte a patakot, és úgy jellemezte, hogy „folyékony pöcegödör”. Az ott dolgozók elmondták, hogy rendszeresen pénteken, vagy vasárnap lehet érezni ezt a szagot.
Egyértelmű, hogy valaki folyamatosan a Rovákja patakba engedi a szennyvízét.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a Rovákja patak medrében betonvályús megoldás került kialakításra, így nyomon követhető hogy kerül bele szennyvíz a patakba, ugyanis azon a helyen algásodás jön létre. 

Közölte, hogy el fognak járni ebben az ügyben.
6./3. Támogatás kérése a Lövészklub részére

/kérelmet a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Ismertette Sterhardt László klubtitkár levelét. 
Határ Zoltán alpolgármester: Javasolta, amíg nem tisztázott a Lövészklub helyzete, addig ne is tárgyaljanak róla.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért Határ Zoltán alpolgármester javaslatával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetértett Határ Zoltán alpolgármester javaslatával, hogy most nem tárgyalják a kérelmet.

Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Határ Zoltán alpolgármestert és Südi Tamás képviselőt.

Szavazásra tette fel, aki a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta, hogy Határ Zoltán alpolgármester  és Südi Tamás képviselőHH      legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

Heiter Tamás polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.







            K.m.f.

            Heiter Tamás                                                                    Biró László


            polgármester                                                                      mb.jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:




Határ Zoltán  

                   

                   Südi Tamás 



         alpolgármester



                                 képviselő

